



## Menu Fratelli Pummaro'

https://piatti.menu
Via Principe Tommaso 12/H, Torino, Italy
(+39)116509283 - https://www.fratellipummaro.com/









Un completo menu di Fratelli Pummaro' da Torino con tutti gli 17 menù e bevande possono essere trovati qui nel menù. Situato in una posizione conveniente, Fratelli Pummaro offre un'ampia varietà di pizze, con prezzi onesti e ingredienti freschi. Tuttavia, l'esperienza complessiva dei commensali è stata messa a dura prova da un servizio spesso lento e poco attento. Anche se alcuni piatti, come la pizza con burrata, hanno suscitato entusiasmo, altri hanno deluso per cottura e qualità. Molti hanno apprezzato l'opzione di asporto e la buona preparazione delle pizze, mentre le dolci hanno ricevuto critiche per mancanza di originalità. In sintesi, il ristorante merita una visita per il cibo, ma potrebbe migliorare il servizio.

## Menu Fratelli Pummaro'



**Bevande Alcoliche** 

**PROSECCO** 

**Zuppe** 

**ZUPPA DI CIPOLLE** 

**Pasta** 

**RUCOLA** 

Antipasti E Insalate

**ANTIPASTO** 

**Dessert** 

**PROFITEROLES** 

Calzone

**CALZONE** 

Condimenti

**CONDIMENTI** 

**Digestivi** 

**LIMONCELLO** 

**Antipasti** 

**ACCIUGHE** 

**BURRATA** 

**Bevande** 

**BIRRA** 

**BEVANDE** 

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**DESSERT** 

**PIZZA** 

Ingredienti Utilizzati

**SALAME** 

**CIPOLLA** 

**POMODORO** 

## Fratelli Pummaro'

Via Principe Tommaso 12/H, Torino, Italy Orari di apertura:



Fatto con piatti.menu